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Коротка анотація. У методичних вказівках розглянуті питання, які здо-

бувачі вищої освіти повинні проробити самостійно при вивченні дисципліни 

«Державне регулювання у сфері цивільного захисту» після викладення лекцій-

ного матеріалу, при підготовці до практичних занять та заліку (іспиту). У вказі-

вках розміщено методичний матеріал та перелік джерел інформації, які необ-

хідні для виконання запланованого обсягу робіт. 

Дисципліна «Державне регулювання у сфері цивільного захисту» займає 

одне із провідних місць у підготовці здобувачів вищої освіти за другим (магіс-

терським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 081 «Право».  

Дана навчальна дисципліна надає здобувачам вищої освіти цілісних пра-

вових знань стосовно сутності, цілей і завдань державного регулювання, ці-

льових, функціональних, організаційних та інших складових механізмів 

державного регулювання, системи та структури центральних і місцевих ор-

ганів виконавчої влади у сфері цивільного захисту в Україні; системи право-

вих знань з питань державного регулювання діяльності, ознайомити з осно-

вними суб’єктами та особливостями правового регулювання відносин, що 

складаються у сфері забезпечення пожежної та техногенної безпеки, над-

бання вміння застосовувати на практиці нормативно-правові акти при забез-

печенні правової охорони техногенної та пожежної безпеки; формування 

правомірної поведінки у слухачів як суб’єктів правового регулювання і на-

вичок практичного застосування теоретичних знань; напрямків реалізації 

державної політики у сферах цивільного захисту, захисту населення і тери-

торій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, ліквідації 

надзвичайних ситуацій; ролі і місця, функції ДСНС України в системі дер-

жавних органів виконавчої влади із забезпечення виконання завдань щодо 

забезпечення цивільного захисту; основні напрямки правового регулювання 

в сфері цивільного захисту; системи нормативно-правових документів щодо 

забезпечення цивільного захисту України; питання ведення реєстру норма-

тивно-правових актів з питань пожежної і техногенної безпеки; науково-

теоретичні засади механізмів державного регулювання та основних адмініс-
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тративно-організаційних напрямків державного регулювання у сфері циві-

льного захисту в Україні. 

 

ВСТУП 

 Дисципліна «Державне регулювання у сфері цивільного захисту» 

спрямована на формування у здобувачів рівня вищої основних необхідних 

знань та вмінь у сфері цивільного захисту, усунення суперечностей та дублю-

вань у зазначеній сфері правового регулювання, чіткий розподіл повноважень і 

функцій центральних і місцевих органів виконавчої влади, суб’єктів господа-

рювання у сфері цивільного захисту, визначення у єдиному законодавчому акті 

усіх засад державної політики у сфері цивільного захисту, забезпечення її реа-

лізації у мирний час та в особливий період. Завданням є опанування знань, 

вмінь та навичок вирішувати професійні завдання з обов’язковим урахуванням 

галузевих вимог щодо забезпечення безпеки персоналу та захисту населення в 

небезпечних та надзвичайних ситуаціях і формування мотивації щодо посилен-

ня особистої відповідальності за забезпечення гарантованого рівня безпеки фу-

нкціонування об’єктів галузі, матеріальних та культурних цінностей в межах 

науково-обґрунтованих критеріїв прийнятного ризику.  

         Мета та завдання навчальної дисципліни. 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Державне регулювання у сфері 

цивільного захисту» є формування у здобувачів вищої освіти системи знань 

про сутність, засоби, сфери, об’єкти і механізми державного регулювання у 

сфері цивільного захисту в Україні, з організаційних основ державного ре-

гулювання у сфері цивільного захисту в Україні, про науково теоретичне об-

ґрунтування механізмів державного регулювання, функцій, структури, пов-

новажень, особливостей органів виконавчої влади центрального й місцевого 

рівнів у сфері цивільного захисту, місце ДСНС України в системі державних 

органів виконавчої влади із забезпечення виконання завдань щодо забезпе-

чення цивільного захисту та науково-організаційне забезпечення шляхів ви-
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користання здобутих результатів у практиці державного регулювання у сфе-

рі цивільного захисту. 

 

1. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СЛУХАЧА 

 

Крім аудиторних занять з навчальної дисципліни «Державне регулювання 

у сфері цивільного захисту», навчальні плани для здобувачів заочної форми на-

вчання передбачають самостійну роботу, яка має на меті формування їх пізна-

вальної активності, засвоєння ними основних вмінь та навичок роботи з навча-

льними матеріалами та нормативно-правовими актами, поглиблення та розши-

рення вже здобутих знань, підвищення рівня організованості здобувачів тощо. 

Самостійна підготовка – це безперервний процес самостійної роботи 

здобувачів щодо поглиблення та поповнення знань, вмінь і навичок, необхідних 

для успішного оволодіння знаннями по даній дисципліні та виконання                    

функціональних обов’язків за певними посадами.  

Самостійна робота здобувача є основним засобом оволодіння навчальним 

матеріалом у час, вільний від обов’язкових навчальних занять. Зміст самостій-

ної роботи над конкретною дисципліною визначається навчальною програмою 

дисципліни, методичними матеріалами, завданнями та вказівками викладача. 

Самостійна робота  над засвоєнням навчального матеріалу може виконуватися 

у бібліотеці вищого навчального закладу,  навчальних кабінетах, комп’ютерних 

класах (лабораторіях), а також в домашніх умовах. 

Здобувачам також рекомендується для самостійного опрацювання відпо-

відна наукова література, періодичні видання та НПА. 

У процесі самостійної роботи здобувачі мають оволодіти вміннями та на-

вичками: 

 організації самостійної навчальної діяльності; 

 самостійної роботи в бібліотеці з каталогами; 

 праці з навчальною, навчально-методичною, науковою, науково-
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популярною літературою; 

 конспектування літературних джерел; 

 роботи з довідковою літературою; 

 опрацьовування нормативно-правових актів; статистичної інформації 

тощо. 

Самостійна підготовка включає в себе: 

 вивчення документів законодавчого і нормативного характеру; 

 постійне ознайомлення з новою юридичною, економічною, спеціаль-

ною та іншою літературою відповідно до напрямку діяльності. 

Вибір питань для самостійного вивчання може бути обумовлений заціка-

вленістю здобувача, його прагненням до поглиблення своїх знань і навичок на-

прямку діяльності, а також виходячи з необхідності ліквідувати прогалини в 

знаннях, що можуть призвести до помилок у роботі.   

Викладач може дати здобувачу індивідуальне завдання, вказавши, яку лі-

тературу необхідно вивчити і встановити строк, необхідний для цього, або за-

пропонувати підготувати реферат по обумовленій темі, скласти проект докуме-

нта. У такому разі план самостійної підготовки розробляється здобувачем і за-

тверджується викладачем. 

 

2. ПРОРОБКА ЛЕКЦІЙНОГО МАТЕРІАЛУ 

 

Протягом навчального семестру кожен здобувач вищої освіти повинен 

самостійно проробляти теоретичні матеріали, які викладаються на лекційних 

заняттях. Контроль засвоєння лекційного матеріалу здійснюється шляхом напи-

сання модульної роботи (денна форма навчання) чи контрольної роботи (заочна 

форма навчання) та опитуванням на іспиті. При проробці лекційного матеріалу 

здобувачам необхідно користуватись навчальною літературою та навчально-

методичними матеріалами, перелік яких рекомендується викладачами. 
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3. ВИКОНАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

Діючою програмою виконання контрольної роботи передбачено для здо-

бувачів вищої освіти заочної форми навчання. Мета виконання контрольної ро-

боти – самостійне засвоєння здобувачами теоретичної частини лекційного кур-

су з дисципліни «Державне регулювання у сфері цивільного захисту» та отри-

мання практичних навичок для вирішення проблемних ситуацій в професійній 

діяльності;  реалізовувати в професійній діяльності свої права та обов’язки.  

Контрольна робота виконується відповідно до методичних вказівок по 

виконанню контрольної роботи з дисципліни «Державне регулювання у сфері 

цивільного захисту». 

 

4. МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА ВИМОГИ ДЛЯ ВИКОНАННЯ 

ТА ОФОРМЛЕННЯ  КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

Контрольна робота є самостійним видом роботи здобувача, передбаченим 

навчальним планом вивчення курсу «Державне регулювання у сфері цивільного 

захисту». Здобувач при необхідності може звернутися за усною або письмовою 

консультацією до викладача. 

 Робота повинна бути надрукована на аркушах формату А4 шрифтом 

Times New Roman, розмір 14, інтервал – 1,5 (поля: верхнє та нижнє 2 см, ліве 3 

см, праве 1 см ) та вкладена в папку для файлів.   

Контрольна робота оформляється у папку обсягом до 10-15 друкованих 

аркушів. На обкладинці необхідно вказати назву предмету що вивчається, но-

мер залікової книжки, назву навчального закладу, посаду звання, прізвище, ім’я 

та по батькові, адресу, місце роботи.  

 Під час виконання роботи потрібно спочатку зазначити питання, а потім 

дати на нього ґрунтовну відповідь. Відповіді повинні бути конкретні, надруко-

вані державною мовою, акуратно оформлені.  

При відповіді на питання – обов’язково робити посилання на нормативні 

акти, накази, інструкції тощо. Перед виконанням контрольної роботи необхідно 

ознайомитись із методичними вказівками, питаннями, підібрати і опрацювати 

нормативні акти, передивитися записи, зроблені на лекціях, вивчити стан справ 

та виконання нормативних актів в підрозділах цивільного захисту та інших 

державних органах та установах. 
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На кожній сторінці слід залишати поля шириною 30 – 35 мм для заува-

жень рецензента. В кінці роботи потрібно вказати перелік літератури, постави-

ти дату і підпис. Виконана робота направляється в інститут на перевірку в 

строк, який вказаний у графіку виконання контрольних робіт. 

Оцінюється робота з урахуванням глибини викладення матеріалу, самос-

тійності виконання та вміння використовувати теоретичні знання. Рівень знань 

здобувачами дисципліни за підсумками виконання контрольних робіт оціню-

ється з огляду на наступні критерії: 

Повнота та правильність виконання завдання – основний критерій. 

Здатність здобувача: 

 диференціювати, інтегрувати та уніфікувати знання; 

 аналізувати зміст нормативно-правових актів, які нормують роботу 

системою управління охорони праці; 

 користуватися законами та нормативно-правовими актами державних 

органів. 

Контрольна робота, що виконана не за своїм варіантом, в якій розкриті не 

всі питання, або не в повному обсязі, не має списку використаної літератури – 

не зараховується.  

Здобувачі, які несвоєчасно направили контрольну роботу без поважних 

причин, на екзаменаційну сесію не викликаються.  

Контрольна робота складається із теоретичного завдання. Воно склада-

ється із двох питань. Обов’язковими вимогами до теоретичного завдання є: 

— висвітлення питання; 

— посилання (при запозичені тексту); 

— список літератури. 

Варіант завдання визначається по сумі двох останніх цифр залікової 

книжки. Наприклад, якщо номер залікової книжки 355, то номер варіанту 

завдання буде 10.  

Контрольна робота передається методисту відділу заочного навчання. 

 

5. ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ЗАСВОЄННЯ ЗНАНЬ 

СЛУХАЧІВ 

 

Контрольна робота оцінюється з урахуванням глибини викладеного 

матеріалу, самостійності виконання, вміння пов'язувати теоретичні питання з 

практикою роботи. 

Оцінка за виконання контрольної роботи виставляється за сумою балів 

за 100-бальною шкалою, а саме: 
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 ―90-100‖ – якщо слухач показав глибокі знання програмного матері-

алу, грамотно і логічно його виклав, бачить проблеми та протиріччя, аналізує 

та розв’язує складні завдання, застосовуючи при цьому діючі нормативно-

правові акти; 

 ―65-89‖ – якщо слухач твердо знає і виклав програмний матеріал, 

крім відтворення знань, ще і вміє розв’язувати типові завдання; без істотних 

помилок та вірно використав свої знання при письмовому вирішенні практи-

чного завдання;  

 ―50-64‖ – якщо здобувач в основному виклав матеріал, не розкривши 

окремих деталей, допустивши окремі несуттєві помилки при відповіді на те-

оретичні та практичне питання; продемонстрував вміння відтворити знання; 

 ―0-34‖ – якщо здобувач дав неправильну відповідь на поставлені пи-

тання або не по суті питання. 

 

Сума 

балів 

за 100-

баль-

ною 

шка-

лою 

Критерії оцінювання 

Рівень 

компетен-

тності 

Оцінка за національною 

шкалою 

екзамен залік 

90-100 

Здобувач виявляє особливі 
творчі здібності, вміє самос-
тійно здобувати знання, без 
допомоги викладача знахо-
дить та опрацьовує необхідну 
інформацію, вміє використо-
вувати набуті знання і вміння 
для прийняття рішень у не-
стандартних ситуаціях, пере-
конливо аргументує відповіді, 
самостійно розкриває власні 
обдарування і нахили 

Високий 
(творчий) 

відмінно  

 
 

зараховано 

65-89 
 

Здобувач вільно володіє ви-
вченим обсягом матеріалу, 
застосовує його на практиці, 
вільно розв’язує вправи і за-
дачі у стандартних ситуаціях, 
самостійно виправляє допу-
щені помилки, кількість яких 
незначна 

Достатній 
(конструк-

тивно 
варіатив-

ний) 

добре  

Здобувач вміє зіставляти, уза-
гальнювати, систематизувати 
інформацію під керівництвом 
викладача; в цілому самостій-
но застосовувати її на практи-
ці; контролювати власну дія-
льність; виправляти помилки, 
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Сума 

балів 

за 100-

баль-

ною 

шка-

лою 

Критерії оцінювання 

Рівень 

компетен-

тності 

Оцінка за національною 

шкалою 

екзамен залік 

серед яких є суттєві, добирати 
аргументи для підтвердження 
думок 

50-64 

Здобувач відтворює значну 
частину теоретичного матері-
алу, виявляє знання і розумін-
ня основних положень; з до-
помогою викладача може ана-
лізувати навчальний матеріал, 
виправляти помилки, серед 
яких є значна кількість суттє-
вих 

Середній 
(репродук-

тивний) 
задовільно  

 

Здобувач володіє навчальним 
матеріалом на рівні, вищому 
за початковий, значну частину 
його відтворює на репродук-
тивному рівні 

0-34 

Здобувач володіє матеріалом 
на рівні окремих фрагментів, 
що становлять незначну час-
тину навчального матеріалу 

Низький 
(рецептив-

но-
продукти-

вний) 

незадовіль-
но  

не зарахова-
но Здобувач володіє матеріалом 

на рівні елементарного розпі-
знання і відтворення окремих 
фактів, елементів, об’єктів  

 

При цьому по даній системі оцінюється кожне питання окремо, а загальна 

оцінка по роботі виставляється як середньоарифметична оцінка по питанням 

варіанту.  

Одержавши рецензію на контрольну роботу, здобувач повинен уважно 

ознайомитися із зауваженнями рецензента, поповнити прогалини у своїх 

знаннях, внести в роботу необхідні виправлення, доповнення та бути готовим до 

її захисту. 

Контрольна робота, виконана не за своїм варіантом або така, що повністю 

не розкриває питання, переписана із підручника чи посібника, до захисту не 

приймається. Вона повинна бути виконана повторно з урахуванням зауважень 

рецензента. На обкладинці нової роботи необхідно вказати (повторно) і разом з 

першою роботою направити до інституту на рецензію. 

Здобувач, який без поважної причини не пред'явив контрольну роботу у 

визначений строк, на екзаменаційну сесію не викликається. 
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6. ЗАВДАННЯ ДЛЯ ВИКОНАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

Варіант № 1. 

1.Адміністративно-правове забезпечення дозвільної діяльності у сфері 

пожежної безпеки.  

2. Вимоги до оформлення документів, на підставі яких надається екс-

пертний висновок щодо рівня надзвичайної ситуації.  

 

Варіант № 2. 

1. Відмінності між правовим регулюванням і правовим впливом. 

2. Дія нормативно-правових актів у часі, просторі, за колом осіб. 

 

Варіант № 3. 

1. Діяльність Технічного комітету стандартизації України (ТК 40) "Стра-

ховий фонд документації" у сфері вирішення завдань інтеграції вітчизняної 

промисловості до європейського ринку. 

2. Експертна комісія ДСНС України з визначення рівнів та класів над-

звичайних ситуацій.  

 

Варіант № 4. 

1. Загальні напрямки перевірок готовності функціональних і територіаль-

них підсистем ЄДСЦЗ. 

2. Загальні положення ліцензування умов господарської діяльності.  

 

Варіант № 5. 

1. Законодавство у сфері запобігання корупції.  

2. Місце ДСНС України в системі забезпечення національної безпеки. 

 

Варіант № 6. 

1. Напрямки формування правового простору у сфері цивільного захи-

сту. 

2. Нормативно-правове забезпечення техногенної та екологічної безпе-

ки. 

 

Варіант № 7. 

1. Організація зв’язку при гасінні пожеж у лісах, на торф’яниках і сільго-

спугіддях. 

2. Організація оповіщення і зв'язку у надзвичайних ситуаціях. 

 

Варіант № 8. 

1. Організація основних видів забезпечення під час дій у зоні НС. 

2. Методика ідентифікації потенційно небезпечних об'єктів. Порядок фо-

рмування та ведення Державного реєстру потенційно небезпечних об'єктів. 
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Варіант № 9. 

1. Облік законодавчих і підзаконних актів. Попередній розгляд докумен-

тів.  

2. Обов’язки Державної технічної інспекції Державного департаменту 

страхового фонду документації. 

 

Варіант № 10. 

1. Завдання, порядок діяльності Експертної комісії ДСНС України з 

визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій.  

2. Загальне поняття та види законів.  

 

Варіант № 11. 

1. Здійснення антикорупційних заходів у системі Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій 

2. Основні положення Кодексу цивільного захисту України щодо за-

безпечення пожежної та техногенної безпеки як складових національної без-

пеки. 

 

Варіант № 12. 

1. Основні права і обов'язки державних службовців. 

2. Основні принципи запобігання корупції. 

  

Варіант № 13. 

1. Періодичність та основні завдання перевірок щодо контролю за дотри-

манням законодавства у сфері формування та ведення страхового фонду доку-

ментації. 

2. Підзаконні нормативно-правові акти та їхні види.  

          

         Варіант № 14. 

1. Планування роботи територіальної підсистеми ЄДСЦЗ. 

2. Повноваження центрального органу виконавчої влади з питань надзви-

чайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської 

катастрофи у сфері рятувальної справи. 

 

Варіант № 15. 

1. Поняття і основні елементи механізму державного регулювання у 

сфері цивільного захисту.  

2. Поняття корупційного правопорушення та відповідальність за кору-

пційні правопорушення.  

 

Варіант № 16. 

1. Порядок здійснення ліцензування в Україні.  

2. Порядок обробки та відправлення вихідної кореспонденції. 
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Варіант № 17. 

1. Порядок оцінки діяльності функціональних і територіальних підсистем 

ЄДСЦЗ. 

2. Поняття, ознаки та види державної служби.  

 

Варіант № 18. 

1. Поняття, ознаки, принципи, сфера правового регулювання.  

2. Порядок анулювання дозволу на виготовлення документів страхового 

фонду. 

 

Варіант № 19. 

1. Порядок ведення Державного реєстру документів страхового фонду 

документації. 

2. Порядок здійснення дозвільної діяльності органами ДСНС України. 

 

Варіант № 20. 

1. Порядок підготовки матеріалів, на підставі яких надається експерт-

ний висновок щодо рівня надзвичайної ситуації.  

2. Складові елементи інституту державної служби. 

 

Варіант № 21. 

1. Стадії правового регулювання.  

2. Структура та основні завдання Державного департаменту страхового 

фонду документації України. 

 

Варіант № 22. 

1. Утворення угруповання сил та засобів реагування на НС. 

2. Форми, методи, інструменти державного регулювання у сфері циві-

льного захисту. 

 

Варіант № 23. 

1. Функції органів виконавчої влади територіальної підсистеми, пов’язані 

із запобіганням і реагуванням на надзвичайні ситуації техногенного та природ-

ного характеру. 

2. Сутність комплексного механізму державного регулювання у сфері 

цивільного захисту. 

 

Варіант № 24. 

1. Сфера діяльності Державного департаменту страхового фонду докуме-

нтації України. 

2. Управління  ЄДСЦЗ  в режимі надзвичайної ситуації. 

 

Варіант № 25. 
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1. Принципи та функції державної служби. 

2. Система забезпечення національної безпеки.  

 

Варіант № 26. 

1. Суб'єкти відповідальності за корупційні правопорушення. 

2. Сутність забезпечення техногенної безпеки, пожежної безпеки.  

 

Варіант № 27. 

1. Управління ЄДСЦЗ в режимі повсякденного функціонування та у ре-

жимі підвищеної готовності. 

2. Функції спеціально уповноваженого центрального органу виконавчої 

влади з питань цивільного захисту. 

 

Варіант № 28. 

1. Правова спадщина України в галузі пожежної безпеки. 

2. Правовий статус ДСНС України як центрального органу виконавчої 

влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

цивільного захисту.  

 

Варіант № 29. 

1. Функції та права ДСНС України щодо забезпечення цивільного за-

хисту. 

2. Повноваження та відповідальність керівництва Державного департаме-

нту страхового фонду документації України. 

 

Варіант № 30. 

1. Поняття механізму адміністративно-правового регулювання право-

відносин у сфері забезпечення пожежної та техногенної безпеки в Україні. 

2. Поняття юридичної сили нормативно-правового акту.  

 

Варіант № 31. 

1. Основні  засади взаємодії органів управління функціональної і терито-

ріальної   підсистем   єдиної   державної   системи   та  їх структурних підрозді-

лів. 

2. Повноваження державних органів з контролю за дотриманням зако-

нодавства при здійсненні підприємницької діяльності у сфері техногенної та 

пожежної безпеки, у сфері цивільного захисту. 

 

Варіант № 32. 

1.  Організація дій при виникненні  землетрусу та зсуву. 

          2. Основне призначення обласного (регіонального) СФД, порядок їх фор-

мування, завдання, для вирішення яких вони використовуються. 
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7. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

 

МОДУЛЬ 1. Теоретико-правові засади функціонально-структурного ас-

пекту державного регулювання у сфері цивільного захисту. 

Тема 1. Поняття державного регулювання, правового регулюван-

ня у сфері цивільного захисту. Правова спадщина України в галузі по-

жежної безпеки. 
Поняття державного регулювання. Поняття правового регулювання. 

Ознаки правового регулювання. Принципи правового регулювання. Прин-

ципи правового регулювання діяльності органів та підрозділів пожежної 

безпеки. Сфера правового регулювання. Ознаки сфери правового регулю-

вання. Класифікації сфер правового регулювання. Основні та пріоритетні 

напрямки правового регулювання. Відмінності між правовим регулюванням 

і правовим впливом. 

 

 

Тема № 2. Нормативно-правові акти як забезпечення норматив-

ної основи механізму правового регулювання діяльності органів і під-

розділів цивільного захисту. 

Поняття юридичної сили нормативно-правового акту. Закон, загальне 

поняття та види законів. Підзаконні нормативно-правові акти та їхні види. 

Класифікація нормативних документів, використовуваних для технічного 

регулювання. Дія нормативно-правових актів у часі (пряма, зворотна,             

переживаюча), просторі, за колом осіб. 
 
Тема № 3. Правовий статус, повноваження органів державної ви-

конавчої влади усіх рівнів у сфері цивільного захисту в Україні.  
Суб’єкти державного регулювання. Функції, структури, повноваження 

та особливості органів державної влади усіх рівнів у сфері цивільного захи-

сту в Україні. Місце ДСНС України в системі забезпечення цивільного за-

хисту 

 
Тема № 4. ДСНС України як суб’єкт державного регулювання у 

сфері цивільного захисту. 
Завдання ДСНС України. Функції та права ДСНС України. 

 

Тема № 5. Правові та організаційні засади Державного нагляду 

(контролю) у сфері цивільного захисту. 

Загальні положення ліцензування умов господарської діяльності з на-

дання послуг і виконання робіт протипожежного призначення. Порядок 

здійснення ліцензування. Контроль за дотриманням ліцензійних умов у сфе-

рі пожежної безпеки. 
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